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COSTI	DELLA	POLITICA:	“SI	PUÒ	LAVORARE	NELLE	ISTITUZIONI
SENZA	SPENDERE	TROPPI	SOLDI	PUBBLICI	E	RINUNCIARE	AL
SEGUITO	DI	'FOTOGRAFI'”	-	BIANCARELLI	(UPU):	“CON	ME	LA
REGIONE	HA	GIÀ	RISPARMIATO	15MILA	EURO”
11	Settembre	2015
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Giuseppe	Biancarelli	(Upu)	illustra	il	suo	impegno	nel	tagliare	i	costi	della	politica:	“la	mia
campagna	elettorale	è	costata	6mila	850	euro,	totalmente	pagati	dal	sottoscritto,	e	con	la	rinuncia	agli	assistenti,	cui
avrei	diritto	per	il	mio	incarico	nell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria,	la	Regione	ha	già	risparmiato	15mila	euro”.

(Acs)	Perugia,	11	settembre	2015	–	“La	mia	campagna	elettorale	è	costata	6mila	850	euro,	somma	rendicontata	e
totalmente	pagata	dal	sottoscritto	senza	ricevere	neanche	un	centesimo	di	finanziamento	da	terzi,	mentre	la	Regione
Umbria	ha	risparmiato	con	me	15mila	euro,	quelli	che	avrebbe	speso	per	pagare	gli	assistenti	di	mia	spettanza	in
qualità	di	presidente	di	gruppo	consiliare	e	di	presidente	della	seconda	commissione	consiliare.	A	lungo	andare	la	mia
rinuncia	diverrà	insostenibile,	essendomi	finora	sobbarcato	tutto	il	lavoro,	aiutato	da	qualche	generoso	volontario	che
ringrazio,	ma	intanto	ho	dimostrato	in	questi	tre	mesi	che	si	può	lavorare	senza	spendere	molto	e	facendo	a	meno	di
fotografi	o	cineoperatori	pro-social	network”:	lo	dice	Giuseppe	Biancarelli	(Upu),	in	una	nota	diffusa	oggi	in	cui
rendiconta	le	spese	sostenute	per	la	campagna	elettorale	che	lo	ha	portato	in	Regione	e	il	risparmio	procurato	all'Ente
con	la	scelta	di	non	dotarsi	di	personale	addetto.

“In	campagna	elettorale	–	spiega	-		non	abbiamo	speso	nulla	per	allettare	o	imbonire	gli	elettori	con	cene,	porchette,
braciole,	intrattenimenti,	location,	happy	hour,	etc.	Non	abbiamo	mai	incontrato	corporazioni,	lobbies,	imprese	ma	solo
cittadini,	persone.	Ci	siamo	attenuti	alle	indicazioni	della	nostra	lista	e	dell’associazione	Libera,	che	prevedono	tagli	ai
costi	della	politica	e	limiti	per	le	spese	individuali	in	campagna	elettorale,	allo	scopo	di	fermare	la	deriva	che	sta
portando	a	competere	per	il	governo	soltanto	chi	dispone	di	ingenti	risorse	finanziarie.	E	una	volta	eletto	in	Regione,	ho
proseguito	nell'impegno		a	tagliare	i	costi	della	politica	che,	del	resto,	per	me	non	è	nuovo,	avendolo	concretamente
praticato	in	tempi	nei	quali	nessuno	ne	parlava:	Infatti,	in	passato,	mi	sono	ridotto	alla	metà	i	compensi	dovuti	di
presidente	di	Comunità	montana	(incarico	ricoperto	per	oltre	quattro	anni)	e	di	presidente	di	Consiglio	comunale
(incarico	ricoperto	per	più	di	un	anno)”.	RED/pg
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